

ZAPISNIK

21. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila 24. marca 2021, ob 16. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Aldo Vuga, Mateja Humar, Karmen Humar, Jelko Valenčak, Ingrid Černe, Iztok Nemeč

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni-opravičili: Katarina Strosar, Neli Skočaj

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 20. redne seje
2. Pogodba o ustanovitvi služnostne pravice
3. Mnenje o prodaji zemljišča
4. Izvajanje PP 2021-2022 na območju KS Nova Gorica
5. Vloga krajanov
6. Potrditev naročilnic in pogodb
7. Vprašanja in pobude

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 10 članov Sveta KS Nova Gorica, Svet je sklepčen.

Sklep: Sprejme se predlog dnevnega reda.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 1)

Pregled zapisnika 20. seje.

Na zapisnik ni bilo pripomb.

Sklep: Sprejme se zapisnik 20. seje Sveta KS Nova Gorica.
Sklep je bil soglasno sprejet

Ad 2)

Pogodba o ustanovitvi služnostne pravice

Predsednik je pojasnil da se parcela, na kateri se ustanavlja služnostna pravica nahaja na Pristavi v parku Rafut, ki ga bodo pričeli obnavljati. Pripravljena je projektna dokumentacija. MONG se v startu ni zavedala, da je del zemljišča v lasti KS NG in je načrtovala infrastrukturo (vodovod) preko naše parcele. Sicer pa na MONG pravijo, da v fazi gradnje ne bodo uporabili naše parcele.

Sklep:

Soglašamo s podpisom pogodbe o ustanovitvi služnostne pravice. Podpisnik je predsednik Sveta KS Nova Gorica, Oton Mozetič.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3)

Mnenje o prodaji zemljišča

MONG je KS nova Gorica zaprosila za izdajo mnenja o prodaji zemljišča parc. števil. 1263/18 k.o. Nova Gorica. Ob preverjanju parcele se ni ugotovilo javnega interesa.

Sklep:

Daje se pozitivno mnenje za prodajo zemljišča 1263/18 k.o. Nova Gorica. Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4)

Izvajanje PP na območju KS Nova Gorica

Predsednik KS je povedal, da so bili na območju KS Nova Gorica v rebalans proračuna MONG 2021-1 izmed sprejetih projektov uvrščeni: Ureditev nabrežja Korna (20.000,00 EUR, zasaditev vrtnic ob Kromberški 3.000,00 EUR, sončna ura na Bevkovem trgu 2.000,00 EUR). Projekti so že v načrtovanju oziroma zasaditev vrtnic se je že začela. KS Nova Gorica se je aktivno vključila, da bi bili projekti čimprej realizirani. Na DRSC smo poslali vlogo za soglasje za poseg v prostor v zadevi zasaditve vrtnic.

Nabrežje Korna bo MONG začela urejati konec meseca, skupaj z ureditvijo kolesarske poti. Obvestili so bližnje stanovalce.

Polega tega je predsednik seznanil svetnike:

- da je v pripravi postavitve ene javne luči na Rutarjevi ulici. Pred asfaltacijo pločnika so vkopali kanal za kable.
- Z arh. Valenčakom sta prehodila kolesarsko stezo proti Rožni Dolini in ugotovila, da bi se lahko uredilo, z majhnimi sredstvi, pločnik za pešce (do igrišča na Pristavi). Dokumentacija se pripravi do Rožne Doline.
- Vlogo Pristavcev za linijo mestnega avtobusa bomo ponovno izpostavili, ko bo razpisana koncesija za izbor ponudnika storitve.
- S svetnikom Slavkom Širco si je ogledal tudi ulico Ledine za katero je KS Nova Gorica že večkrat predlagala, da se jo po vseh delih, ki so se na tem območju izvajala, preplasti. Upa, da bo vsaj del ulice končno asfaltiran.

Ad 5)

Vloga krajanov Pod Grčno

Mlade družine z majhnimi otroki so v dopisu izpostavile varnostni problem zaradi povečanega prometa na ulici Pod Grčno, kmalu po izvozu iz krožišča.

Ko se je delalo krožišče na Grčni izvoz ni bil predviden. Pred gradnjo je bila javna razprava, nekateri predstavniki Grčne so želeli, da se naredi še peti krak. Takoj ob izvozu je sicer ležeči policaj, je cona 30 km/h, ki pa jo v veliki meri vozniki ne upoštevajo. Stanovalci so se z dopisom že leta 2017 obrnili na MONG, odgovora pa niso dobili.

Sklep:

Podpre se predlog stanovalcev, da se postavi ležeče policaje
Vsi ZA.

Ad 6)

Potrditev naročilnic in pogodb

Priprava vloge za vrtnice, pregled služnostne pogodbe 90,00 EUR.

Ad 7)

7-1) MONG je zaprosena za mnenje o koncesiji za igralnici v sosednjih občinah (Volčja Draga-Renče –Vogrsko, Šempeter-Vrtojba). HIT je v igralništvo vlagal, te male igralnice pa so to samo izkoristile. V razpravi so svetniki izrazili mnenje, da novih igralnic ne bi smeli podpirati.

7-2) Svetnica Mateja Humar: Gradi se zaprt bazen. Potka s katero so prečkali je sedaj zaprta. Ali bo tako tudi po zaključku del?

7-3) Svetnica Ingrid Černe: Na ekoloških otokih so montirane table na katerih so hišne številke, kdo jih lahko uporablja. Meni da so se pojavile nepravilnosti.

S tem vprašanjem smo se že obrnili na Komunalo Nova Gorica. Dolžni so zasledovati povzročitelja odpadkov. Če pa kdorkoli meni, da je prišlo do napake mora to sporočiti direktno na Komunalo in bodo primere reševali.

Številka: 900-6/2021

Seja se je zaključila ob 17.30.

Zapisnik je bil sprejet na 22. seji, ki je bila 21. aprila 2021.

Zapisala:

Melanija Kerševan

Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič

